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MŰSZAKVEZETŐ (M/W/D) GEIS LOGISTICS HUNGARY KFT. 

A Geis Group egy sikeres, német tulajdonosok által irányított vállalat, 9700 alkalmazottal, 13 

országban, 200 helyszínen. A Geis Logistics Hungary Kft.-vel a Geis Csoport 2021 nyarától 

Magyarországon is jelen van és professzionális logisztikai szolgáltatásokat nyújt a jármű beszállító ipar 

egyik vezető vállalatának vecsési telephelyén.  

Műszakvezetőként változatos feladatokra számíthat egy új építésű, modern logisztikai központban. 

Elkötelezettségével, tudásával és tapasztalatával segít minket abban, hogy sikeresen működjünk az új 

helyszínen, és kiváló logisztikai szolgáltatásokat nyújtsunk. Szeretettel várjuk! 

Feladatok 

 Biztosítja a raktári és logisztikai folyamatok hatékony és rendeltetésszerű végrehajtását 

(komissiózás, beraktározás, kiraktározás, csomagolás) 

 A műszakon belül koordinálja az eljárásokat és munkautasításokat   

 Felismeri a lehetséges zavarokat és megteszi a szükséges intézkedéseket 

 Biztosítja a célorientált információ cserét 

 Beosztja és vezeti a raktárban dolgozó munkatársakat 

 Vállal speciális feladatokat is és együttműködik a projektekben 

 Hozzájárul a logisztikai folyamatok létrehozásához és optimalizálásához 

 Jelentéseket továbbít a raktárvezetés felé 

Elvárások 

 Tapasztalattal rendelkezik raktári logisztika területen 

 3-5 év műszakvezetői tapasztalat nagyobb létszám (50-70) fő irányításában 

 Többműszakos munkarendben is hajlandó dolgozni (2 műszak)  

 Jó kommunikáció, érdekérvényesítő képesség és tettrekészség jellemzi 

 Ismeri a Microsoft Office és SAP raktárkezelési rendszert és tud ezekkel dolgozni 

 Kommunikációképes német nyelvtudás 

 Felelősségteljesen és megbízhatóan dolgozik csapatban és önállóan is, átlátja a feladatokat 

Előnyt jelent 

 Targoncavezetői jogosítvány 

 Egyéb nyelvtudás (angol, ukrán) 

Amit kínálunk 

 Versenyképes fizetés 

 Belépési bónusz az új munkavállalók számára 

 Hűség bónusz negyedévente a már fél éves munkaviszonnyal rendelkező munkavállalóknak 

 13. havi bér december eleji kifizetéssel 

 Változatos és igényes munka 

 Hosszú távú karrierlehetőség egy biztos hátterű cégnél 

 Fejlődési és szakmai előmeneteli lehetőség 

 Cafeteria juttatás a próbaidőt követően 

Jelentkezni lehet a bettina.bakonyi@geis-group.hu e-mail címen. 


